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学校主题团日活动策划书

 

一、前言

又一个春暖花开时节，暖暖的春风吹动者少年的心。作为青少年的我们
对周围的一切充满着热爱。总渴望在这不经意间，寻访到属于我们的精
彩。正因为如此，我支部积极响应校团委开展的第十一期“活力在基层
”主题团日活动。策划开展一系列关于“爱党团，爱仲园”的活动，以
展现了我支部成员的大学生风貌和良好作风以及对我仲园的热爱。

二、活动主题：爱党团爱仲园

三、活动目的：

1、展示当代大学生的风貌和优良作风，发扬团员党员之间团结友爱的优
良传统。

2、探索仲园之美，增强爱校之情。

四、活动时间：4月上旬

五、活动内容：具体策划如下。

活动一、社区服务之马洞村果园不降解物品大清除

一、活动背景：

仲园，坐落于这片土地上，犹如一个新生儿般正在日新月异的成长着。
而我们，作为仲恺学子，更有义务在这片新的土地上展现仲恺的优良传
统，树立我仲恺的良好形象。于是，我支部决定组织一次为仲园周边社
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区志愿服务的公益活动，借此为我校与周边地区建立和谐关系贡献一丝
力量。

二、活动目的：

为我校对外树立良好形象做贡献，、展现我校大学生的良好风貌。

通过志愿服务活动，提高我支部成员的社会责任感以及热爱我校之情，
增强支部成员对外交流的能力。

通过活动开展，促进支部成员的合作精神和友谊。

三、活动形式：为马洞村清理种植地理的各种不可降解垃圾。

四、活动地点：仲恺白云校区后门的马洞村。

五、活动对象：
高分子103团支部全体成员，助班师兄何志佳，()助班师姐黄翠微。

六、支部成员参与率：100%

七、活动时间：20xx年3月24日。

八、活动安排：

1、活动前准备：联系马洞村委，确定活动时间。

2、活动流程：

1、下午2：30，全体成员于学校后门集中，不用带工具。点清人数后向
目的地出发。

2、到达目的地后按照村委书记的指示下，每个同学拿好工具，在班长和
团支书的带领下到指定的地方清理垃圾。
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3、清理完毕后，统一清点工具，确认无缺漏后放回原位。

4、拍照留念，清点人数后回去。打扫活动结束。

一、活动目的：

为了丰富我们各位同学的业余生活，给大家一个体现团队精神凝聚力的
空间，在活动中让大家体验运动和游戏的趣味和快乐，培养全体学生的
集体荣誉感和竞争意识，打造一个我们两班同学相互交流，相互学习的
平台，xx级体教2班与xx级运训1班组织开展以“友谊，从运动开始”的
趣味体育游戏竞赛，通过这个活动加深同学之间的友谊，构建团友爱的
校园气氛，营造一种和谐向上的校风。

二、活动主题

“友谊，从运动开始”

三、活动对象

xx级体教2班和xx级运训1班全体学生。

四、活动时间

20xx年xx月xx日

五、活动地点

南区足球场或是中区篮球场

六、组织机构

xcx级体教2班团支部与xx级运训团支部
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七、活动形式

1、活动设计以两个班全体学生，在两个班整队完成后分别以1，2报数，
数一的为1队，数2的同学为一队。

2、活动形式轻松，快乐，注重沟通，交流，互助，融合。

八、活动流程

1、主持人讲述此次活动目的，进行分组。

2、活动项目：

（1）齐心协力

规则：参赛选手背靠背夹着气球，在规定的时间，按要求过障碍到达终
点，按时间给分。

（2）贴膏药

规则：所有的人为成一个大圆，没三个人一组分别前后站，宣布开始时
游戏开始。这是一个大的集体活动重点带动每位同学的积极性，无惩罚
奖励。

（3）开火车

规则：两队的参赛同学第一个排头的同学不动，后面的同学左手搭在前
一个同学肩上右手拉上后一个同学的右脚，依次排开，看两组谁在最短
时间到达终点。

（4）倒着说

规则：由主持人挑选成语进行提问，参赛成员将主持人所说的成语或是
熟语颠倒过来。每人有5秒时间考虑，在规定时间内按正确答对个数给分
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九、注意事项

1、为保证活动正常进行，请所有同学必须在10点30半到指定位置集合。

2、比赛时注意安全，由各班班委维持现场秩序。

十、奖项设置

十一、经费

此次活动的开展经费由两个班均分。

一、活动名称

“理性爱国，和平共处”主题团日活动

二、活动背景

近期中日关系由于**问题及日方非法扣押中国船长事件再掀波澜，中国
部分高校大学生举行的抗日游行被别有用心的人煽动，利用，发生暴力
事件，在社会上产生了不好的影响。作为日语专业的学生，面对错综复
杂的中日问题，应如何正确看待中日关系，理性处理好这一问题，湖南
师大外国语学院10级日语一班特举行本次“理性爱国，和平共处”的主
题团日活动。

三、活动的目的及意义

为了增强在校大学生的个人素养，引导在校大学生用正确的方法和方式
爱国；同时为了迎合专业需求，拓宽日语专业学生的知识面，让日语专
业的学生全面，深刻地了解这次中日冲突事件，正确对待中日关系，坚
定自身的立场，理性规划未来，经征求同学们意见后决定开展这一次主
题团日活动，引导大学生坚定理想，激励大学生的爱国热情并服务社会
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，营造正面教育的强大声势，使之树立国际意识，争做中日文化交流及
和平的使者。

四、活动时间

20xx年11月5日上午8点到10点

五、活动地点

外国语学院306教室

六、活动参与人员

外国语学院10级日语一班全体同学

七、活动形式

本次活动以观看视频，讨论及问答的形式举行。

八、活动具体流程

(一)准备阶段（10月27日----11月4日）

1、11月27日团支书召开团支部内部会议，初定本次团日活动的主题；次
日征求全班同学的意见，确定本次团日活动的主题为“理性爱国，和平
共处”。

2、10月28日---10月30日团支书召开团支部内部会议，商讨活动形式及内
容，明确人员分工。由团支书负责计划并撰写本次活动策划书，总结书
，联系场地和人员安排；宣传委员负责活动宣传，活动PPT的制作，会
议记录；组织委员负责活动参与人与的联系，活动主持；体育委员负责
PPT的播放；班级记者负责活动摄影及活动完成后撰写报道并与相关媒
体上发表。本次活动由团支书总负责。
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3、11月2日通知全班同学于11月5日早上8点在306教室开展“理性爱国，
和平共处”的团日主题活动，活动时需佩戴团徽。鼓励同学们结合主题
关注时事，利用空余时间积极讨论。

（二）实施阶段即：团日活动开展（11月5日）

第一部分：

1、邀请2名同学联同团支部干部提前30分钟到活动场地，对现场进行简
单的布置（黑板设计，规划同学的座位分布，将活动中所需的物品道具
放到指定的位置，调试好多媒体，打好团旗）

2、其他同学提前5分钟到场，同学们有序的进场入座。

3、团日活动开始前，团支书点到。预计2分钟。

4、由团支书引领进行“戴团徽，打团旗，唱团歌”活动，引领同学们深
入认识团旗，团徽和共青团的历史，增强同学们的团员意识。

第二部分:理性爱国

1、宣布团日活动正式开始，主持人致开场词。

2、让同学们观看一段高校大学生过激抗日游行的.视频，之后开始“头
脑风暴’环节，让同学们自由发言，交流意见。

3、主持人适时结束自由发言环节，紧接着请同学们观看一段关于**事件
，日方扣押中国船长事件始末及中方政府高校大学生，普通民众对此事
的态度，让同学们思考片刻后，请同学们（尤其是上一环节发言的同学
）重新发表感想。

4、主持人向在场同学提问:“作为高校大学生的我们应该怎样理性爱国
？’’“作为日语专业的学生，我们应该怎样面对敏感的中日问题？如*
*事件，**？”
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5、由主持人对同学们的发言进行总结，引导同学们理性爱国。

第三部分：和平共处

1、让同学们观看一段日本主流媒体对此次中日冲突及中国大**暴力事件
的看法和态度。使同学们了解到“排华”只是少部分日本右翼分子的行
为，绝大部分的日本居民都是友善的。

2、让同学们自由发表看法。

3、主持人向同学们提问：“作为日语专业的学生，我们应该怎样做中日
文化交流和和平的使者。”“大家对未来职业的规划是什么？”

4、由主持人对同学们的发言进行总结，引导同学们正确认识中日关系，
争做中日文化交流和和平的使者。

5、团支书对此次团日活动进行总结。

6、主持人宣布活动结束并致结束语。

7、团支书组织同学清扫教室。

(三)总结阶段

1、请全体参与活动的同学就此次活动写一篇团员日记，发表自己的感受
。

2、由记者负责将此次的活动的视频，照片等发到校园网上，听取其他同
学的意见。

3团支书负责收集所有同学的意见，撰写此次活动的总结。

九、宣传报道
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通过通知的形式号召同学们参加此次活动；通过文字稿，视频，照片等
途径在活动前后报道此次活动，为活动预热和宣传总结。

十、注意事项、

1、做好前期宣传工作，包括口头通知各文字稿宣传工作。

2、分配好工作任务，确保活动的顺利进行。

3、提前与老师联系好教室场地。

4、视频资料和幻灯片要提前做好，保证现场能正常播放。如果条件允许
，带一台笔记本电脑区场地，以防电脑中病毒不能播放等突发事件。

十一、活动组织人员工作安排

1、团支书负责计划并撰写本次活动策划书，总结书，联系场地和人员安
排；

2、宣传委员负责活动宣传，活动PPT的制作，会议记录；

3、组织委员负责活动参与人与的联系，活动主持；

4、体育委员负责PPT的播放；

5、班级记者负责活动摄影及活动完成后撰写报道并与相关媒体上发表。

十二、活动预算

会场装饰布置3元

十三、举办单位

外国语学院10级日语一班团支部
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